Se naprej pisno deliva.

+ Povadi snov prejSnjega tedna.
1. Pisno deli, naredi preizkus.
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2. Babica je svojim $tirim vnukom kupila bombone. Zeli jih praviéno
razdeliti. V paketu je 448 bombonov. Koliko bombonov dobi vsak
vnuk?

Miha sadi cvetlice. Ima 3 korita. Kupil je 339 sadik. Koliko sadik bo v vsakem
koritu?
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2.Babica je svojim $tirim vnukom kupila bombone. Zeli jih praviéno razdeliti.
V paketu je 448 bombonov. Koliko bombonov dobi vsak vnuk?

3.Miha sadi cvetlice. Ima 3 korita. Kupil je 339 sadik. Koliko sadik bo v
vsakem koritu?



Resi naloge v DZ na strani 28 (cela stran), na strani 29, 4. naloga.

ARITMETIKA - PISNO DELJENJE (str. 28)

1. 34,202
22,330
1,220
24,303
33,404
44, 440
Pobarvani liki so trikotniki.

2. 320
3. 211
4. 302, 214,11, 110,12

5. 666:2=333 804:4 =201
963:3 =321 808:8=101
606:6 =101 707 : 7=101

6. 102, 230, 441,101

7. Celota je 66. En del je 11.

Pri deljenju pa seveda vsa Stevila niso vecCkratniki delitelja. Takrat pride prav
znanje deljenja z ostankom.

Se Se spomnis?

e Malo vaje, da obnovi$ kako to gre:
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e Zdaj pa naprej. Oglej si spodnji posnetek. Ob razlagi zapisuj v
zvezek.
s+ PISNO DELJENJE 2 datum

https://www.youtube.com/watch?v=05LwC7y0Bxs

Zdaj pa povadi. V u€beniku na strani 66 resi 1. in 2. nalogo.

Pravilnost rezultatov preveri v reSitvah v uCbeniku, o napakah razmisli in
jih popravi.

Dobimo se na ZOOM uri matematike v


https://www.youtube.com/watch?v=o5LwC7y0Bxs

